Контрольный тест по теме «Основы логики» 9 класс
Вариант 1

1. Какое логическое действие называется дизъюнкцией? 
а. логическое умножение           б. логическое сложение

в. логическое вычитание            г. логическое отрицание
2. Какое логическое действие называется инверсией?

а. логическое умножение      б. логическое сложение

в. логическое вычитание       г. логическое отрицание

3. Что такое логика? 

а. наука о суждениях и рассуждениях           

б. наука, изучающая способы обработки информации 

в. наука о формах и законах человеческого мышления      

г. наука, изучающая логические основы компьютера. 

4. Решить логическую задачу табличным способом:
В одном дворе живут четыре друга. Вадим и шофёр старше Сергея; Николай и слесарь занимаются боксом; электрик – младший из друзей; по вечерам Антон и токарь играют в домино против Сергея и электрика. Определите профессию каждого из друзей.

5. Решить логическую задачу табличным способом:
В небольшом городке живут пятеро друзей: Иванов, Петров, Сидоров, Гришин и Алексеев. Профессии у них разные: один из них — маляр, другой — мельник, третий — плотник, четвертый — почтальон, пятый - парикмахер. Петров и Гришин никогда не держали в руках малярной кисти. Иванов и Гришин всё собираются посетить мельницу, на которой работает их товарищ. Петров и Иванов живут в одном доме с почтальоном. Иванов и Сидоров каждое воскресенье играют в городки с плотником и маляром. Петров брал билеты на футбол для себя и для мельника. Определите профессию каждого из друзей.
6. Решить логическую задачу табличным способом:
В бутылке, стакане, кувшине и банке находятся «Пепси», «Кока-кола», квас и «Спрайт». Известно, что «Спрайт» и «Пепси» не в бутылке, сосуд с «Кока-колой» находится между кувшином и сосудом с квасом, в банке – не «Кока-кола» и не «Спрайт». Стакан находится около банки и сосуда с «Пепси». Как распределены эти жидкости по сосудам?
7. Решить логическую задачу табличным способом:
В старших кассах работают три учителя – Воронов, Соколов и Коршунов. Каждый из них преподает по два предмета, так что в расписании у них всего шесть предметов – математика, физика, химия, история, литература и английский язык. Коршунов самый молодой из преподавателей. Учитель химии старше учителя истории. Все трон – учитель химии, учитель физики и Соколов – занимаются спортом. Когда между учителями литературы и английского языка возникает спор, Коршунов тоже принимает в нем участие. Соколов не преподает ни английский язык, ни математику. Кто какой предмет преподает?
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8. У какой из логических функций следующая таблица истинности:
а) инверсия        

б) конъюнкция         

в) дизъюнкция                                               
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Контрольный тест по теме «Основы логики» 9 класс

Вариант 2


1. Какое логическое действие называется коньюнкцией?

а. логическое умножение      б. логическое сложение

в. логическое вычитание       г. логическое отрицание
2. Какое логическое действие называется инверсией?

а. логическое умножение      б. логическое сложение

3. в. логическое вычитание       г. логическое отрицание
4. Что такое логика? 

а. наука о суждениях и рассуждениях           

б. наука, изучающая способы обработки информации 

в. наука о формах и законах человеческого мышления      

г. наука, изучающая логические основы компьютера. 
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5. У какой из логических функций следующая таблица истинности:
а) инверсия        

б) конъюнкция         

в) дизъюнкция                                               

6. Решить логическую задачу табличным способом:

Коля, Боря, Вова, Юра заняли первые четыре места в спортивном соревновании. На вопрос, какие места они заняли, они четко ответили: 

- Коля не занял ни первое, ни четвертое место;

- Боря занял второе место;

- Вова не был последним.

Какое место занял каждый мальчик?
7. Решить логическую задачу табличным способом:

Три друга – Алеша, Боря и Витя – учатся в одном классе.  Один из них ездит в школу на трамвае, другой – на троллейбусе, а третий – на автобусе. Однажды после уроков Алеша пошел провожать своего друга до остановки автобуса. Когда мимо них проходил троллейбус, третий друг крикнул из окна: «Боря, ты забыл в школе тетрадку!» Кто на чем ездит домой?

8. Решить логическую задачу табличным способом:

В шашечном турнире каждый из ребят – Миша, Сережа и Яша – защищали честь своего класса. Один из них учится в 3 «А», другой – в 3 «Б», третий – в 3 «В». Первую партию играл Миша и ученик 3 «А» класса. Вторую партию играл Сережа с учеником 3 «В» класса, а Миша отдыхал. Кто за какой класс играл?
9. Решить логическую задачу табличным способом:
В старших кассах работают три учителя – Воронов, Соколов и Коршунов. Каждый из них преподает по два предмета, так что в расписании у них всего шесть предметов – математика, физика, химия, история, литература и английский язык. Коршунов самый молодой из преподавателей. Учитель химии старше учителя истории. Все трон – учитель химии, учитель физики и Соколов – занимаются спортом. Когда между учителями литературы и английского языка возникает спор, Коршунов тоже принимает в нем участие. Соколов не преподает ни английский язык, ни математику. Кто какой предмет преподает?
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A9. [lna mepesaud IO KaHALy CBA3H COOGIIEHUS, COCTOSAIIETO TOJBKO M3
cumsosios A, B, B u T, ncnoss3yetcs HepaBHOMeDHBIi (110 ANHHeE) KOA:
A-00, B-11, B-010, T-011. Yepes KaHas1 cBA3M nepefadres coobuienne:
TBBABT. Bakozupyiire coobuienue nanHbM KojoM. Ilonyuennyio aso-
HMYHYIO I0C/Ief0BaTe]bHOCT 3aNUIIATe B BOCHMEDHYHOMH CHCTeMe CYHC-

JeHus.

1) DBCACD
2) 75023
3) 7A13

4) 332023

A10. [inst KaKOro M3 HASBAHMI KMBOTHBIX JIOIKHO BBICKA3bIBAHNE

B ciiose 4 riacHeix 6ykBhl A — (Ilaras 6yksa rnacHas) v B crose 5 co-
TIacHBIX 6yKB?

1) Ulnmmuna

2) Kenrypy

3) Anrtunona

4) Kpoxomun

JleOHEBIHA HOMED COCTONT 3 7 fecATHuHBEIX mudp. Kamaas nudpa ko-
AUPYETCs OTANBbHO ¢ MCIONH30BAHHEM MUHMMAIBHOTO KOJIHYecTBa 6uT,
HeobX0AMMOro s 3amUCH OFHOH nu@phl. B Gase gaHHBIX 3amMcaHO
40 resreonubIXx HOMepOB. Kakoit 06beM mamMaTH 3aHuMaeT 6a3a?

1) 40 6aitr
2) 140 6air
3) 160 Gaiir
4) 280 6aitr
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ОТВЕТЫ:
1 вариант

1 - б

2 - г

3 – в

4 Вадим – токарь, Сергей – слесарь,  Николай – электрик, Антон – шофер
5 Иванов – парикмахер, Петров – плотник, Сидоров – мельник, Гришин – почтальон, Алексеев – маляр
6 Кока-кола – бутылка, Спрайт – стакан, Пепси – кувшин, Квас – банка
7  Воронов - химия англ 
    Соколов - история литература
    Коршунов - математика физика
8 – в

9 – 2 (кенгуру)

2 вариант

1 – а

2 – г

3 – в

4 – б

5   Коля- 3, Боря- 2, Вова- 1, Юра- 4

6   Боря-автобус       Витя-троллейбус     Алёша-трамвай
7    3А – Сережа  3Б – Миша   3В – Яша
8 Воронов - химия англ
   Соколов - история литература
   Коршунов - математика физика

9 – 1 (123)
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